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2 N

RIMSKE CISLA

1. Premen na arabské Cisla :

Xl = XVIII =

CLI
MCM = DCX =

2. Rimske légie mali svoje symboly a Cislo. Zorad' |égii od najmensieho cisla
po najvacsie :

I
=
I

a) Pegas, Lev, Diviak, Slon
b) Diviak, Slon, Lev, Pegas
c) Pegas, Slon, Diviak, Lev
d) Slon, Pegas, Diviak, Lev

3. Na dvoch obrdazkoch je pomocou rimskych Cisel uvedeny rok. Na ktorom
obrdazku je starsi datum a o kolko rokov ?

Odpoved napis rimskymi Cislami ©
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4. Vypocitaj priklady a vysledok zapis rimskymi cislicami

XI=VI= LXXXI: X =

VI 11 = LIV + LVl=

LIV :1X= MM : M =

5. Napis rimskym cislom o 1 vacsie

XIV => XIX =>

6. Napis rimskym cislom o 20 mensie

C = DL =>

7. Napis rimske Cislo 3krat vacsie

LX => XVIII =>»

8. Preloz jednu palicku tak, aby bol priklad vypocitany spravne !

XVI— V= XXIII
[V +1V=X
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